

星闻



柳岩助威西班牙队

世界杯交战正酣,光线传媒当家花旦、最性感女主播柳岩,粘上八字胡、戴上黑礼帽,戏仿西班牙艺术大师达利,为黄健翔主持的体育杂志《最体育》,拍摄了一套为西班牙队助威的写真。

娱乐新闻炒作范例解说

那是梅婷的手吗?

昨日,一则题为《梅婷手拿香烟冲镜头挑衅》的新闻流传于网络,称“关景鹏导演宴请叶童胡军等明星吃饭,一旁的梅婷不知是否受鄢泼事件的影响,独自坐在一旁吃着东西,还手拿香烟冲着镜头挑衅。”可细心的读者可以发现,拿香烟的手根本不是梅婷的。



威尔·史密斯为儿子站台《功夫梦》 在中国不敢惹成龙



由好莱坞巨星威尔·史密斯夫妇监制,其子贾登·史密斯和成龙联袂主演的喜剧《功夫梦》将于22日在全国上映,昨日影片主创在上海举行了媒体见面会。

本报特派记者 吴笑文 文/图

电视剧《岳飞》招募“岳家军”、“金家军”

星报讯(记者 吴笑文)由成龙出品,唐季礼担任总监制的电视剧《精忠岳飞——岳飞》,此次将面向全球招募两支优良战队——岳家“新军”、金家“新军”。所有人均可登录招募活动官网 www.岳家军.com 报名,最终甄选出来的精英们,将有机会参演《岳飞》。

《侬本多情》 昨日合肥开播

星报讯(记者 吴笑文)贾静雯、黄少祺、何赛飞、陈龙等主演的新版电视剧《侬本多情》,昨日在合肥电视台新闻频道《黄金剧场》播出。

在这部《侬本多情》中,黄少祺与贾静雯扮演一对经历复杂的恋人,这也是他们的第三度携手。作为多年好友,黄少祺表示贾静雯的坚强让他佩服。令他印象最深刻的,就是剧中有一场贾静雯扮演的“香雪儿”失去孩子的戏,她真挚投入的表演让人为之动容。

安徽电视台公共频道 《走进长三角》起航

星报讯(记者 张亚琴)历经5年的《长江三角洲地区区域规划》,前段时间获得国务院批准破茧而出。在世博会安徽周前夕,6月10号到6月21号,安徽电视台公共频道特别策划《走进长三角》大型直播新闻活动,派遣精干采编力量,赶赴南京、常州、无锡、苏州、上海等地,全面解读长三角。

安徽电视台公共频道派出20人的SNG(卫星直播)队伍,每天将同步传播前方记者镜头下正在发生的新闻。

记者:贾登是个什么样的孩子?
成龙:我已经收他做干儿子了,他会唱歌会功夫,很有天赋,非常懂礼貌。他现在每天还在学功夫。

记者:贾登,你觉得成龙是个什么样的人呢?听说对你很严格?

贾登:他很有意思,很调皮,总逗我玩,没有大家说的那么严格。

记者:干爸爸和父亲谁对你更严格?
贾登:我真的不知道谁更严格一些。

(成龙插话):我每次看到威尔和儿子说话

的时候都是商量着说的,他从来不打儿子也不骂儿子,不像我,对房祖名总是连打带踢的。

记者:贾登,你和你的爸爸关系那么好,是不是会像朋友一样说话?

贾登:毕竟他是我的父亲,所以对他还是要很尊重的。他最让我印象深刻的是他教我说演戏一定要入戏。

记者:儿子在片中的表现怎么样?

威尔:他很年轻,很棒,不怕累,对待演戏既严肃又认真,是个很努力的人。在

一场湖边训练的戏中,贾登要被成龙用竹竿架在水面上,为了达到更好拍摄效果,这个镜头拍了将近十条。当时的情况确实很危险,这么小的孩子要做这么难的动作。看到儿子如此危险,差点与成龙起冲突,可是在中国我可不和成龙冲突,要是在洛杉矶我可不会放过他。

记者:威尔,你对中国的印象怎么样?

威尔:我在中国待了4个月,把我认为中国最美的地方都看了,但是我还是觉得没待够,所以,我一定还会回来的。

贴近事实才能更有感染力 ——《魂系小岗》小岗村演出侧记

6月17日,主创人员带着创作期间十易其稿的话剧《魂系小岗》,在沈浩同志生前工作和生活过的这片土地上,上演了这出反映沈浩生平事迹的感人话剧。此行的目的,不仅仅在于送戏下乡、慰问乡亲,更重要的是,让小岗的干部群众共同来检验这部剧作的真实性和感染力。

“让小岗人民替我们把脉”

“我们究竟演得好不好,真不真实,这里的老百姓才最有发言权,我们的目

的就是让小岗人民替我们把脉,为《魂系小岗》在全省的巡演做准备。”在演出前的动员讲话中,《魂系小岗》导演、安徽省话剧院院长唐大康对演员们做着最后的提醒。如今站在了小岗村的父老乡亲面前,这份压力和责任让所有主创人员紧张了起来,都憋着一股劲要把话剧演好演活。

演出当天,现场突然停电,小岗人民并没有失望,他们噙着眼泪,一起为这部话剧在小岗的演出画上了完美的句点。

感人剧情还原沈浩事迹

《魂系小岗》艺术再现了沈浩光荣而短暂的“书记”生涯。小岗村党委副书记赵家龙在《魂系小岗》座谈会上用两个“没想到”来评论该剧,“第一个是没想到这部话剧在室外依旧能演到这个效果,第二个是没想到群众反应热烈,没有一个人提前离开,我和大家一样,在将近两个小时的时间里静静地随着剧情回忆沈书记在小岗的那些日日夜夜。”

本报记者 徐佳

五千年文博园打造中华文化主题公园

星报讯(记者 徐佳)集生产、展演、研讨、贸易、休闲等多种功能为一体的五千年文博园,将由安庆市五千年工艺美术有限责任公司投资20亿元打造成国家级人文生态景区。

位于安徽省太湖县虎形山的五千年文博园,是国家级文化产业示范基地,安徽省“861”重点项目工程。五千年文博园分为二期工程,一期为人文历史景区,二期为主题文化景区。一期占地600亩,预

投资7.2亿元,将于2010年10月建成并对外开放;二期工程与一期工程隔路相望是以生态农业旅游为主题的综合性生态旅游景区,占地600亩,将于2012年建成开放。